

皇马惨遭淘汰

“斑马军团”挺进欧冠决赛

新华社马德里5月13日电 欧冠半决赛第二回合13日结束，卫冕冠军皇家马德里在伯纳乌球场被意大利球队“斑马军团”尤文图斯1:1逼平，以两回合2:3的总比分被后者淘汰，无缘决赛。

首回合客场1:2落败的皇马需要一场胜利方能晋级。克·罗纳尔多上半场的点球帮助皇马占得先机。但此后大好局面在握的“白衣军团”却屡屡浪费扩大比分的良机，并

在下半场被尤文图斯抓住不多的进攻机会扳平。旧将莫拉塔两回合的两个进球让皇马继2003-2004赛季欧冠被莫里恩特斯效力的摩纳哥淘汰后，再一次尝到了被自己抛弃的球员反戈一击的滋味。尤文图斯则自2002-2003赛季后首次回到欧冠决赛场。

开场后皇马积极发动攻势，贝尔、本泽马和克·罗纳尔多轮番考验布冯把守的大门。第23分钟，罗德里格斯带球突入禁区被

基耶利尼撞倒，裁判判罚点球，上周末在联赛争霸关键时刻曾罚丢点球的克·罗纳尔多再次操刀，打中路轻松命中，这也是他本赛季在欧冠赛场上的第10粒进球。

上半时牢牢控制局面并暂时领先比分的皇马在下半时开始后逐渐放松了防守，但第57分钟，他们终于因为多次浪费机会而受到了惩罚。尤文图斯开出任意球，卡西利亚斯将球击至外围，埃弗拉重新吊入禁区，

博格巴头球摆渡中路，出自皇马青训营卡斯蒂亚的西班牙前锋莫拉塔在点球点附近胸部停球后起脚垫射入网，将比分扳为1:1。

重新陷入危机的皇马试图组织反扑，但在急于进球的压力和对手强悍的防守下却迟迟难以将攻势转化为胜势。尤文图斯将平局保持到了终场，并成功拿到了一张决赛的入场券，这也是“斑马军团”历史上第8次进入欧冠决赛。

田径传奇巨星抵京预热世锦赛

据新华社电 在北京田径世锦赛迎来100天倒计时之际，世界跳远纪录保持者迈克·鲍威尔、400米跑世界纪录保持者迈克尔·约翰逊与“世纪栏王”科林·杰克逊5月13日抵京，为世锦赛进行预热。

三位国际田联传奇巨星本次在北京的日程可谓繁忙，他们将出席在“鸟巢”举行的2015北京田径世锦赛倒计时100天庆典，与中国田径队运动员座谈，还将到怀柔一中、北京大学和清华大学与热爱运动的师生进行交流。

“我在2008年奥运会时曾来过北京，我们这一次还是为了推广田径运动。”鲍威尔说，尽管经历长途飞行，但他的精神头依然不错。“我们想让人们知道，这是一项值得被重视的运动。让他们走进体育场，来见证比

赛，这是我们要做的事情。”

他还透露，目前中国国家跳远队的教练就是自己曾经的教练兰德尔·亨廷顿，“所以我一直也关注他们，兰德尔告诉我他们的表现非常不错，我想看看在世锦赛上他们的水平究竟如何，还有明年的奥运会。”

三人的运动生涯都可称作是传奇的代名词。鲍威尔曾在1991年的东京世界田径锦标赛上飞身跃出8.95米的惊人成绩，打破了鲍勃·比蒙创造的8.90米的世界纪录，并将这一纪录保持到了今天。英国人科林·杰克逊被称为110米栏项目的“世纪栏王”，刘翔当年在洛桑打破的纪录即是是他所创造。而迈克尔·约翰逊更是在奥运会跑道上五度夺金，43秒18的400米世界纪录至今无人能破。

NBA 季后赛 灰熊不敌勇士

当地时间5月13日，勇士队球员库里庆祝得分。当日，在2014-2015赛季NBA季后赛西部半决赛第五场比赛中，金州勇士队主场以98:78战胜孟菲斯灰熊队，总比分以3:2领先。

新华社记者 杨磊 摄



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

“价”给你 我愿意 多重豪礼 等你来娶

- 1. 2年零利率，轻松购车无压力；
- 2. 免费送2年全车商业保险免费送，悉心呵护倍轻松；
- 3. 免费送3年或10万公里免忧超长质保，快乐行程无烦恼；
- 4. 免费送4次基础保养免费送，关心爱车全方位；
- 万元钜惠 全系车型最高享10000元钜惠；
- 置换大礼 任意车型置换最高可享8000元大礼，品质升级，尊崇无限；
- 订制礼包 购车最高可享10000元私人订制礼包，爱不宜迟，价到礼到！

多重豪礼 等你来娶

即日起，上海大众汽车全系车型诚意推出“价给你，我愿意”钜惠行动！现在购车最高可享1万元钜惠，还享1年或2年零利率、2年全车商业险、3年超长质保、4次基础保养、私人定制品位专属万元礼包等，任意车型置换购车可最高获赠8000元大礼，爱不宜迟，马上来娶！



威佳上海大众

销售热线：8928000 服务热线：8698000
地址：周口大道与东环路交叉口南200米路西

